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冀教版人小学数学三年级上册期中试卷

姓名：       班级：       学号：
一、你们都会算，就看谁仔细啦！38分

1、口算。10分
24÷4 =     40÷5=        64÷4=     16÷8=
40×10=    1×80=        22+69=     0÷6 =
8×15 =    14×2 =        60×8 =      24÷8=
50×9=      90×0=        50+60=     25×4=

79-30=      80-46=       46÷2=     0×1×2=

2、竖式计算8分

23×4=           96÷8=            375+286=

                                                验算：

3、脱式计算12分

91÷（101-94）                 24×5+26×7 

=                             =

=                             =

30+21×3                        120-75÷5

=                              =

=                              =

4、简便计算。（4分）

134+298                    326-197

5、根据下面算式分别写出两个有关算式。4分

341-230=111                      462+267=729

_____________                    _______________

_____________                    _______________

二、填空 10分

1、单价乘数量等于(          )。
2、一个算式里，既有乘、除法，又有加、减法，要先算（    ） 法，后算（    ）法，有小括号的，要先算（      ）里面的。

3、如果把一个图形沿着（       ）对折，两侧的图形能够（       ），这个图形就是（              ）。

4、12 ×9所得的积是个（    ）位数。

5、每个面包4元，现在有35元，可以买（    ）个面包，还剩（    ）元。

三、判断。（对的在括号里面画“√”错的画“×”。）（5分）
1、8是轴对称图形。                                          （       ） 
2、小兰一年长高1米。                                        （       ）
3、152-76-54的结果和152-（76+54）相同。                      （       ） 
4、一个两位数乘8，积一定也是两位数。                         （       ）
5、有3件上衣和2条裤子，要配成一套衣服，有5种不同的搭配方法。（      ）

四、选择合适的答案。5分

1、下列哪些现象是一定的？                     （         ）

A、奶奶60岁。    B、明天下雨。    C、一周7天。

2、小刚今年11岁，奶奶的年龄是小刚的7倍，奶奶的年龄是多少？列式：（     ）

A、11+7         B、11÷7         C、11×7    

3、一个两位数乘一个一位数,所得的积最少是(     )位数,最多是(     )位数.

A 两      B三     C 四        D一

4、红红的妈妈买了2件上衣，一共花了88元，平均每件上衣多少元？列算式为：（  ）

       A 88×2       B 88÷2       C  88-2

5、按照规律填上合适的数。 

160，145，130，（     ），100

A 120     B 115      C 110

五、列式计算  9分

1、22与18的和的3倍是多少？ 

2、97减去17与6的积，差是多少？

3、3个26加上58，和是多少？

六、应用题：29分（第1题4分，其他各题每个5分）

1、学校买来6盒羽毛球，每盒12个，用去了32个，还剩多少个？

2、某小学乘2辆大客车和3辆小客车去郊游，大客车每辆乘坐65名学生，

小客车每辆乘坐24名学生，共有多少名学生去郊游？


3、幼儿园有82个小皮球,每6个装一盒,需要多少个这样的盒子?

4、学校栽了6行杨树，每行15棵，栽的柳树比杨树多40棵，栽了多少棵柳树？

5、丰丰家收苹果40筐，收梨23筐，如果每次运走9筐，多少次能运完？

工人师傅修一条路，前3天每天修25米，接下来的4天每天修80米，这7天工人师傅共修路多少米？


参考答案：

一、

1.、24÷4 =6     40÷5=8        64÷4=16     16÷8=8

40×10=400    1×80=80        22+69=91     0÷6 =0

8×15 =120    14×2 =28        60×8 =480      24÷8=3

50×9=450      90×0=0        50+60=110     25×4=100

79-30=49      80-46=34       46÷2=23     0×1×2=0

2、23×4=92           96÷8=12            375+286=661

3、

91÷（101-94）                 24×5+26×7 

=91÷7                          =120+182
=13                            =302
30+21×3                        120-75÷5

=30+63                         =120-15
=93                             =105

4、134+298=432                    326-197=129

5、341-111=230             729-462=267

   230+111=341             729-267=462

二、1、总价  2、乘除；加减；小括号  3、一条直线；完全重合；轴对称图形

三  5、8；3

√ × √ × ×

1、C 2、C 3、D；B 4、B 5、B

1、（22+18）×3=120  2、97-17×6=-5  3、26×3+58=136

1、还剩12×6-32=40个

    2、65×2+24×3，

     =130+72，

     =202（名）．

     答：共有202名学生去郊游．

    3、82÷6=13（盒）…4（个）；

余下的4个皮球还要一个盒子；

13+1=14（个）；

答：需要14个这样的盒子．

    4、6×15 =90（棵）,90+ 40= 130（棵）

    5、（40+23）÷9

     =63÷9

     =7（次）；

     答：7次才能全部运完．

    6、25×3+80×4

     =75+320

     =395（米）

     答：共修了395米．

更多资源请访问 www.zhihuishan.com
                                                                                 智慧山育儿总群 278078985 

